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Maskun varhaiskasvatuksen arviointi- ja 

asiakastyytyväisyyskysely  
2025 

 

Näytetään 174 vastaajaa kyselyn vastaajien kokonaismäärästä 174  
 

Vastaajien määrä: 174 
 

Kooste vastauksista 
 

Kysely on ollut avoinna 7.2.2025- 9.3.2025 
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 n Prosentti 

Lounatuulen päiväkoti 29 16,7% 

Lounatuulen esiopetus (Askainen ja Lemu) 9 5,2% 

Nappularannan päiväkoti 18 10,3% 

Nappularannan esiopetus 2 1,1% 

Perhepäivähoito kunnallinen 8 4,6% 

Perhepäivähoito yksityinen 6 3,4% 

Pilke Rumpali 9 5,2% 

Satumetsän päiväkoti 13 7,5% 

Satumetsän esiopetus (Kurittula) 7 4,0% 

SatuSeikelän päiväkoti 25 14,4% 

SatuSeikelän esiopetus 1 0,6% 

Tammenahjon päiväkoti 31 17,8% 

Tammensiipi esiopetus ja viskarit 16 9,2% 
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Mihin seuraavista varhaiskasvatuksen asiakirjoista olette perehtyneet 
ja lukeneet? 
Vastaajien määrä: 170, valittujen vastausten lukumäärä: 223 

 
 

 n Prosentti 

Maskun kunnan varhaiskasvatussuunnitelma 71 41,8% 

Varhaiskasvatussuunnitelman perusteet 2022 (valtakunnallinen 
asiakirja) 

31 18,2% 

Maskun kunnan esiopetussuunnitelma 29 17,1% 

Esiopetuksen opetussuunnitelman perusteet 2014 (valtakunnallinen 
asiakirja) 

11 6,5% 

En ole perehtynyt varhaiskasvatuksen asiakirjoihin. 81 47,6% 
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Lapseni viihtyy päiväkodissa/perhepäivähoidossa tai esiopetuksessa. 
Vastaajien määrä: 174 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 99 56,9% 

Toteutuu hyvin. 70 40,2% 

Toteutuu kohtalaisesti. 3 1,7% 

Toteutuu heikosti. 1 0,6% 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,6% 

 



6/33 

Tiloissa näkyvät lasten leikit ja esillä on lasten tekemiä askarteluja. 
Vastaajien määrä: 172 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 118 68,6% 

Toteutuu hyvin. 46 26,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 7 4,1% 

Toteutuu heikosti. 1 0,6% 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 
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Työntekijät puhuvat minulle lapsestani myönteiseen sävyyn. 
Vastaajien määrä: 174 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 111 63,8% 

Toteutuu hyvin. 49 28,2% 

Toteutuu kohtalaisesti. 12 6,9% 

Toteutuu heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu erittäin heikosti. 2 1,1% 
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Saapumistilanteessa lapseni toivotetaan yksilöllisesti tervetulleeksi 
työntekijöiden toimesta. 
Vastaajien määrä: 174 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 95 54,6% 

Toteutuu hyvin. 63 36,2% 

Toteutuu kohtalaisesti. 15 8,6% 

Toteutuu heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,6% 
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Lähtötilanteissa lapseni hyvästellään yksilöllisesti työntekijöiden 
toimesta. 
Vastaajien määrä: 174 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 106 60,9% 

Toteutuu hyvin. 49 28,2% 

Toteutuu kohtalaisesti. 16 9,2% 

Toteutuu heikosti. 3 1,7% 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 

 



10/33 

Työntekijät kertovat minulle lapseni päivästä joka päivä. 
Vastaajien määrä: 174 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 75 43,1% 

Toteutuu hyvin. 65 37,4% 

Toteutuu kohtalaisesti. 26 14,9% 

Toteutuu heikosti. 6 3,4% 

Toteutuu erittäin heikosti. 2 1,2% 
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Lapseni varhaiskasvatussuunnitelmaan tai esiopetussuunnitelmaan 
tehdyt kirjaukset ovat minulle helposti ymmärrettäviä. 
Vastaajien määrä: 172 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 102 59,3% 

Toteutuu hyvin. 63 36,6% 

Toteutuu kohtalaisesti. 7 4,1% 

Toteutuu heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 

 



12/33 

Erillisiä keskusteluja lapseni kasvusta ja kehityksestä pidetään 
työntekijöiden kanssa vähintään kerran vuodessa. 
Vastaajien määrä: 174 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 121 69,5% 

Toteutuu hyvin. 50 28,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 2 1,2% 

Toteutuu heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,6% 
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Lapsellani on ollut mahdollisuus osallistua vasu- tai 
esiopetussuunnitelmakeskusteluun edes osan ajasta. 
Vastaajien määrä: 155 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 33 21,3% 

Toteutuu hyvin. 37 23,9% 

Toteutuu kohtalaisesti. 28 18,0% 

Toteutuu heikosti. 29 18,7% 

Toteutuu erittäin heikosti. 28 18,1% 
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Näkemykseni lapseni tarpeista otetaan huomioon perustoimintojen 
toteuttamisessa päivän aikana. 
(Esim. lepo, WC-käytänteet, ruokailu) 
Vastaajien määrä: 173 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 93 53,8% 

Toteutuu hyvin. 67 38,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 9 5,2% 

Toteutuu heikosti. 3 1,7% 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,6% 
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Mikä on toimivaa ja onnistunutta lapsesi varhaiskasvatus- tai 
esiopetusarjessa? Mitä toiveita tai kehittämisideoita esittäisit lapsen 
arkeen varhaiskasvatuksessa tai esiopetuksessa? 
Vastaajien määrä: 87 

Vastaukset (kooste usein esille tulleista vastauksista) 

Pääosin kaikki toimii todella hyvin ja olemme erittäin tyytyväisiä 
varhaiskasvatukseen.  
Ryhmäkoko ja vaikutus metelitasoon 
Lasten tarpeet ja haasteet huomioitu hyvin ja niistä ollaan kiinnostuneita 
Mahtava henkilökunta 
Yksilöllinen huomiointi on ollut hyvää 
Lämmin ilmapiiri 
Toivottiin nopeampaa puuttumista ongelmiin 
Leikki-, kaveri- ja tunnetaitoihin on keskitytty 
Yhteistyö onnistunutta 
Aamun tuontitilanteissa lapsia paljon, yksilöllinen huomiointi ruuhkassa 
Iso ikäskaala ryhmässä 
Palautteenanto ei ole ollut positiivista 
Enemmän vanhempia osallistavia pieniä hetkiä ja tapahtumia 
Lapset saavat leikkiä ja puuhata lapsina 
Esiopetus on ottanut hyvin huomioon kiinnostuksen kohteet 
Lapsen kuulumisia ja huomioita kerrotaan erittäin laajasti ja positiivisesti 
Henkilökunnan jaksaminen huolestuttaa 
Esikoisen kohdalla aloitukseen toivoi lisäinfoa 
Päiväkodin henkilökunta jopa siistijää myöten ovat olleet ystävällisiä 
Arki monipuolista 
Henkilökunnan kehittämispäivien ajankohdalle muu ratkaisu 
Negatiivinen palaute päiväkodista lähdön lomassa 
Osaava henkilökunta, rauhallinen ympäristö, pienet ryhmät 
Ulkoilua toteutetaan melko heikosti ja päiväunet ovat hieman liian pitkät 
Osalle työntekijöistä on vaikea antaa palautetta 
Mahdollisuus päiväunettomuuteen pitäisi antaa 
Paikka ei ole lapseni tarpeiden mukainen, erityistukien määrä huolestuttaa 
Lapsi viihtyy perhepäivähoidossa 
Tiukkaan määrätty resurssi näkyy arjessa 
Päiväunien huomiointi 
Pph yhteistyö päiväkodin, seurakunnan ja muiden toimijoiden kanssa hyvää 
Suunnitelmallista ja lapsi keskiössä näkyy 
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Työntekijät kohtaavat minut ystävällisesti. 
Vastaajien määrä: 174 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 115 66,1% 

Toteutuu hyvin. 52 29,9% 

Toteutuu kohtalaisesti. 5 2,9% 

Toteutuu heikosti. 2 1,1% 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 
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Saan riittävästi tietoa siitä, mitä varhaiskasvatuksessa tai 
esiopetukessa tehdään lapseni kanssa. 
Vastaajien määrä: 173 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 80 46,2% 

Toteutuu hyvin. 73 42,2% 

Toteutuu kohtalaisesti. 16 9,3% 

Toteutuu heikosti. 3 1,7% 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,6% 
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Tiedän lapseni oikeudesta tukeen sekä tuen järjestämisen tavoista 
Maskun kunnan varhaiskasvatuksessa tai esiopetuksessa. 
Vastaajien määrä: 163 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 62 38,0% 

Toteutuu hyvin. 64 39,3% 

Toteutuu kohtalaisesti. 25 15,3% 

Toteutuu heikosti. 11 6,8% 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,6% 
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Minulla on mahdollisuus keskustella varhaiskasvatuksen 
erityisopettajan kanssa lapseni kasvusta ja kehityksestä. 
Vastaajien määrä: 161 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin 61 37,9% 

Toteutuu hyvin. 59 36,6% 

Toteutuu kohtalaisesti. 32 19,9% 

Toteutuu heikosti. 4 2,5% 

Toteutuu erittäin heikosti. 5 3,1% 
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Saan osallistua lapseni varhaiskasvatussuunnitelman eli vasun tai 
esiopetuksen oppimissuunnitelman laatimiseen ja arvioimiseen 
työntekijän kanssa. 
Vastaajien määrä: 172 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 98 57,0% 

Toteutuu hyvin. 60 34,9% 

Toteutuu kohtalaisesti. 10 5,8% 

Toteutuu heikosti. 3 1,7% 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,6% 
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Minulla on mahdollisuus osallistua varhaiskasvatuksen tai 
esiopetuksen keskusteluihin omalla äidinkielelläni. 
Vastaajien määrä: 172 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 160 93,0% 

Toteutuu hyvin. 9 5,2% 

Toteutuu kohtalaisesti. 1 0,6% 

Toteutuu heikosti. 1 0,6% 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,6% 
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Mikä on toimivaa ja onnistunutta kasvatusyhteistyössä ja huoltajien 
osallisuudessa? Mitä toiveita tai kehittämisideoita esittäisit 
yhteistyölle ja huoltajien osallisuudelle? 
Vastaajien määrä: 49 

Vastaukset (kooste usein esille tulleista sanallisista vastauksista) 

Kaikki tuntuu toimivan hyvin tällä saralla ja meillä ei ole mitään lisättävää. 
Yhteistyö hyvää ja sujuvaa 
Tieto seuraavasta vuodesta ja ryhmästä tulee aika myöhään 
Avoimuus ja tiedottaminen (tiedottamisesta tuli myös kehitysehdotuksia) 

Hoitajien positiivisuus ja vuorovaikutus 
Työntekijöillä on aina aikaa kysymyksillemme 
Toivotaan, että kerrotaan enemmän lapsen päivästä 
Vähemmän keskusteluja ja lomakkeita 
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Sain varhaiskasvatusta koskevaa tietoa, ohjausta ja neuvontaa 
helposti. 
Vastaajien määrä: 101 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 42 41,6% 

Toteutuu hyvin. 46 45,5% 

Toteutuu kohtalaisesti. 11 10,9% 

Toteutuu heikosti. 1 1,0% 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 1,0% 
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Lapseni sai varhaiskasvatuspaikan toiveeni ja lapsen tarpeiden 
mukaisesti. 
Vastaajien määrä: 103 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin 75 72,8% 

Toteutuu hyvin. 16 15,6% 

Toteutuu kohtalaisesti. 6 5,8% 

Toteutuu heikosti. 3 2,9% 

Toteutuu erittäin heikosti. 3 2,9% 
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Kanssani keskusteltiin varhaiskasvatuksen aloitusta koskevista 
käytännöistä ja lapseni tarpeista niihin liittyen. 
Vastaajien määrä: 101 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 55 54,4% 

Toteutuu hyvin. 31 30,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 12 11,9% 

Toteutuu heikosti. 2 2,0% 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 1,0% 
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Minulle kerrottiin lapseni tulevan päiväkotiryhmän toiminnasta ennen 
varhaiskasvatuksen aloitusta. 
Vastaajien määrä: 101 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 49 48,5% 

Toteutuu hyvin. 33 32,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 16 15,8% 

Toteutuu heikosti. 3 3,0% 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 
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Lapsellani oli mahdollisuus tutustua ryhmään yhdessä huoltajien 
kanssa ennen varhaiskasvatuksen aloitusta. 
Vastaajien määrä: 101 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 61 60,4% 

Toteutuu hyvin. 28 27,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 9 8,9% 

Toteutuu heikosti. 1 1,0% 

Toteutuu erittäin heikosti. 2 2,0% 
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Aloitusvaiheen keskustelu käytiin varhaiskasvatuksen työntekijän 
kanssa ennen varhaiskasvatuksen aloitusta tai pian sen jälkeen. 
Vastaajien määrä: 100 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 47 47,0% 

Toteutuu hyvin. 33 33,0% 

Toteutuu kohtalaisesti. 15 15,0% 

Toteutuu heikosti. 3 3,0% 

Toteutuu erittäin heikosti. 2 2,0% 
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Aloitusvaiheen keskustelussa sain kertoa toiveitani ja odotuksiani 
lapseni varhaiskasvatuksen aloituksesta. 
Vastaajien määrä: 101 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 52 51,5% 

Toteutuu hyvin. 36 35,6% 

Toteutuu kohtalaisesti. 7 6,9% 

Toteutuu heikosti. 4 4,0% 

Toteutuu erittäin heikosti. 2 2,0% 
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Perheiden moninaisuus on huomioitu osana varhaiskasvatuksen 
aloittamisen käytänteitä. 
Vastaajien määrä: 93 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin hyvin. 55 59,1% 

Toteutuu hyvin. 28 30,1% 

Toteutuu kohtalaisesti. 8 8,6% 

Toteutuu heikosti. 2 2,2% 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 
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Mikä oli toimivaa ja onnistunutta varhaiskasvatuksen aloittamisessa? 
Mitä toiveita tai kehittämisideoita esittäisit varhaiskasvatuksen 
aloittamiselle? 
Vastaajien määrä: 18 

Vastaukset (kooste usein esille tulleista vastauksista) 

Tiedottamiselle positiivisia ja negatiivisia palautteita 

Yksilölliset perheiden ja lasten tilanteet huomioitu 

Aloitus vaivatonta 

Pääsimme tutustumaan monta kertaa 
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Miten arvioisit lapsesi saamaa varhaiskasvatusta tai esiopetusta 
asteikolla 1 (olen erittäin tyytymätön) - 5 (olen erittäin tyytyväinen)? 
Vastaajien määrä: 173 

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta 

1,0 5,0 4,5 5,0 784,0 0,7 

 



33/33 

Mitä muuta haluat sanoa, kommentoida tai kertoa lapsesi saamasta 
varhaiskasvatuksesta tai esiopetuksesta Maskussa? 
Vastaajien määrä: 59 

Vastaukset 

Olemme erittäin tyytyväisiä  
Hyvä ja toimiva päiväkoti, jossa ammattilaisia töissä 
Turvallinen ja lämminhenkinen kasvuympäristö 
Maskussa asiat toimineet hienosti ja voi olla tyytyväinen 
Toivottiin henkilökunnan pysyvyyttä 
Varhaiskasvatuksen työntekijöille terveisiä valtavan hienosta työstä täydellä 
sydämellä 
Kritiikkiä tiloista ja niiden sopivuudesta 
Turvallisuusasiat huolestuttaa 
Kota ja luonto lapsille hienoa 
Työntekijöille parempi palkka 
Varhaiskasvatus ollut todella hyvää ja olemme tyytyväisiä lapsemme hoitopaikkaan. 
Perhepäivähoidon taso on hyvä 
Lisää liikuntaa 
 
On ollut ilahduttava huomata, että vuosi vuodelta on kunnassa tehty töitä sen eteen 
mitä laadukas varhaiskasvatus on. On kiinnitetty huomiota asioihin ja muutettu 
toimintatapoja. 
 

 

 
 


